

**PROCES VERBAL**

**Încheiat azi 19.08.2014 cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local  
al Comunei Deveselu din data de 19.08.2014, ora 16 :00**

Ședința a fost deschisă de secretarul comunei Deveselu, Gheorghe Eugenia, care a făcut prezența, arătând că sunt prezenți toți cei 13 consilieri locali aleși.

Având în vedere prevederile art. 40 alin.(1) din Legea 215/2001 secretarul comunei arată că ședința se poate desfășura în condiții legale având în vedere numărul consilierilor prezenți.

Înainte de a începe ședința extraordinară, se da citire procesului verbal din ședința de îndată din data de 11.08.2014 și întrucât nu sunt discutate, se supune la vot și este aprobat de către toți consilierii prezenți.

Se da cuvântul d-lui Primar pentru a da citire dispoziției de convocare a consiliului local nr. 210/14.08.2014.

Domnul primar prezintă domnilor consilieri ordinea de zi e care o completează cu :

**1. Proiect de hotărâre** cu privire la modificarea și completarea HCL nr. 68/31.07.2014 cu privire la includerea în domeniul public al comunei Deveselu a platoului de acces din fața imobilului corp clădire Magazin mixt Deveselu, în suprafața de 1428 mp amplasat în inventarul comunei Deveselu, din strada Maria Coloni nr. 100, sat Deveselu.

Inițiator : Primarul comunei Deveselu.

Domnul președinte de ședință supune la vot ordinea de zi cu completarea adusă și supusă la vot, este aprobată cu unanimitate de voturi.

Se trece la discutarea ordinii de zi:

**1. Proiect de hotărâre cu privire la rectificarea Bugetului de venituri și cheltuieli al comunei Deveselu pe anul 2014 și estimări pentru anii 2015-2017 și a programului de investiții publice pe grupe de investiții și surse de finanțare, precum și completarea fișelor obiectivelor de investiții**, inițiat de către domnul Primar Aliman Ion.

Domnul primar își expune motivul pentru care a inițiat acest proiect, prin faptul că se impune evaluarea priorităților, analiza schimbărilor, planificarea serviciilor și necesitățile viitoare printr-un

proces eficient de intocmire a bugetului, structurarea cheltuielilor pe toata perioada bugetara trebuie sa raspunda nevoilor comunitatii si sa se incadreze in nivelul resurselor.

O roaga pe doamna Cremeneanu Paula, sefa biroului financiar contabil sa detalieze rectificarea bugetara, estimarile acestuia pentru anii 2015-2017, programul de investitii si sursele de finantare.

Urmare adresei primite de la AJFP Olt, pentru plata salariilor in unitatile de invatamant preuniversitar de stat, s-a repartizat suma de 14000 lei.

Doamna Cremeneanu Paula, prezinta in continuare ce modificari cuprinde prezenta rectificare a bugetului local de venituri si cheltuieli, pe capitole, conform raportului de specialitate nr. 6812/14.08.2014.

Nefiind alte discutii, domnul presedinte de sedinta supune proiectul la vot si acesta trece cu unanimitate de voturi.

**2. Proiect de hotarare cu privire la aprobarea participarii comunei Deveselu, judetul Olt, la „Programul de stimulare a innoirii Parcului Auto National – Programul Rabla 2014”** initiat de catre domnul Primar Aliman Ion.

Domnul Primar: avand in vedere Ordinul nr. 346/2014 pentru aprobarea ghidului de finantare a programului de stimulare a innoirii Parcului Auto National si Dispozitia nr. 138/27.02.2014 privind aprobarea Schemei de ajutor de minimis pentru programul de stimulare a innoirii Parcului Auto National, emisa de catre presedintele Asociatiei Fondului pentru Mediu, trebuie sa incercam sa profitam de aceasta ocazie pentru a valorifica autoturismul marca Dacia, nr. OT-54-DEV, care este de mult timp nefunctional, pentru obtinerea primei de casare corespunzatoare si utilizarea acesteia pentru a achizitiona un autoturism nou.

Domnul consilier Ciuca Ionel: asa este, nu se poate ca Primaria comunei sa nu aiba cu ce se deplasa in interes de serviciu. Am observat ca toti angajatii isi folosesc masinile personale.

Domnul Primar - asa este, si de aceea am initiat acest proiect.

Domnul Viceprimar si seful biroului financiar contabil sustin proiectul in cauza si este prezentat faptul ca restul sumei care sa acopere pretul achizitiei va fi suportat din bugetul local de venituri si cheltuieli, asa cum a fost prezentata finantarea in proiectul anterior.

Nefiind alte discutii, domnul presedinte de sedinta supune proiectul la vot si acesta trece cu unanimitate de voturi.

**3. Proiect de hotarare cu privire la modificarea si completarea HCL nr. 68/31.07.2014 cu privire la includerea in domeniul public al comunei Deveselu a platoului de acces din fata imobilului corp cladire Magazin mixt Deveselu, in suprafata de 1.428 mp amplasat in inventarul comunei Dveselu, din starada Maria Coloni nr. 100, sat Deveselu,** initiat de catre domnul Primar Aliman Ion.

Domnul viceprimar explica de ce a fost necesar sa se intervina in HCL nr. 68/31.07.2014, intrucat este vorba de modificarea suprafetei de teren aferenta platoului e acces din fata imobilului corp cladire Magazin mixt Deveselu, aceasta fiind masurata de catre specialistul topograf, precum si redefinirea vecinatatilor, conform cerintelor specialistului topograf.

Nu sunt ridicate discutii sau alte comentarii drept pentru care domnul presedinte de sedinta supune proiectul la vot si acesta trece cu unanimitate de voturi.

**Se trece la punctul 4: Discutii si interpelari.**

Nu au fost mai fost alte discutii cu privire la proiectele initiate, drept pentru care domnul presedinte de sedinta, declara inchisa sedinta extraordinara din data de 19.08.2014.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,**  
**Alin Marian OPREA**

**SECRETAR,**  
**Eugenia GHEORGHE**